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Путешествие  в 
Изумрудный город

Сегодня  вас
 ждут испытания .

Вы готовы?
А помогут нам герои «Волшебника Изумрудного города»

и всегда за помощью мы можем обратиться к Элли.



Задача №1
1 Аршин = 0,712 м,
1 Пядь = 0,19 м.

Купец привез своим трем дочерям на 
сарафаны тюк выбойки (бумажная или 
льняная ткань с отпечатанными на ней 
узорами в одну краску), в котором было 7 
аршинов материи. Если на сарафан первой 
дочери надо 2 аршина и 3 пяди, второй 
дочери 2 аршина и 2 пяди, третьей дочери 1 
аршин и 1 пядь. Хватит ли выбойки на 
сарафаны всем дочерям?

Решение:
1) Найдем, сколько материи нужно на 
сарафан всем дочерям:
2 аршина и 3 пяди + 2 аршина и 2 пяди + 1 
аршин и 1 пядь = 5 аршинов и 6 пядей
2) Переведем аршины и пяди в метры:
(5* 0,7112) + (6*0,19) = 4,696 м
7*0,7112 = 6,6 м
3) Хватит ли выбойки  трем дочерям на 
сарафаны:
6,6- 4,696 = 1,04 м
Ответ: Да, выбойки хватит трем дочерям на 
сарафаны и останется на рубашку сыну.



Задача № 2 

1 бочка = 40 ведер  

Атаман велел к приходу войска сварить 
сбитень. В большой котел выли  2 
ведра меда, 68 ведер воды, 13 ведер 
давленой малины, ведро хмеля. 
Сколько бочек напитка получится?

Решение:
1)Сколько ведер жидкости в котле:
2 + 68 + 13 + 1 = 84 ведра
2) Узнаем, сколько бочек получится:
84/40 = 2 бочек 4 ведра
Ответ: 2 бочки и 4 ведра.



Задача №3

1 аршин = 1/3 сажени=16 вершков = 
28 дюймов=0,7112 м
Канат длиной 11 аршин матросы 
разрезали на 2 части так, что в одной из 
них оказалось столько вершков, столько 
в другой  дюймов. Какой длины 
меньший  кусок?

Решение:

1)Выразив длину каната равную 11 
аршинам в вершках:
16 * 11 = 176 вершков
2) Разделим 176 вершков на общее 
число вершков и дюймов:
176 / (16 +28) = 4 аршинам 
Ответ: меньший кусок каната 4 аршина.



Спасибо за путешествие 
Молодцы! Вы справились!



Домашнее задание:
В произведениях Ж.Верна встречаются такие строки:
а) "Аэростат несся вперед со скоростью 90 миль в час..."
б) "Туземцы были ростом от 5 футов 4 дюймов до 5 футов 7 
дюймов"
в) "Аппарат, напоминавший огромного кита, был длиной 
приблизительно в 250 футов и возвышался на 10-12 футов над 
уровнем моря..."
г) "Было решено ограничить дневные переходы 25-30 милями"
Переведи выделенные величины в метрическую систему.


